



## **В Ивановской области бывший мастер вагонного депо признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека**



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему мастеру вагонного депо Иваново. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, в августе 2020 года при производстве работ по ремонту грузовой цистерны виновный допустил одномоментное производство сварочных работ бригаде электросварщиков, в том числе внутри и снаружи цистерны, в нарушение требований охраны и без проведения анализа взрывоопасных концентраций воздушных смесей горючих газов и паров. В результате чего произошло смешивание паров нефтепродуктов, перевозимого ранее в



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

цистерне, и воздуха с последующим воспламенением этих паров от искры сварки, что повлекло гибель электросварщика и травмирование двух работников депо.

Следователем Ярославского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1733044>